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	:
	La patate douce (Ipomoea batatas L. Lam.) présente une grande importance nutritionnelle et économique dans les régions tropicales. 

Elle est une source de revenus pour les producteurs et un aliment important surtout en période de soudure. 

Au Bénin, la patate douce fait partie des espèces sous-utilisées et négligées en matière de recherche et d’exploitation contre l’insécurité alimentaire au Bénin.

Dans les communes de Bonou, Adjohoun et Dangbo, la production de patate douce est principalement le fait des hommes.

23 cultivars locaux ont été répertoriés par les producteurs.

Dix cultivars ont été produits pour des raisons agronomiques et financières telles que la résistance à la sécheresse, la tolérance aux ravageurs, la récupération élevée, le bon goût, l'adaptation à tous les sols, la bonne conservation post-récolte, la productivité élevée et la valeur marchande élevée.

Le cultivar "Vobodouaho" est le cultivar dominant que l'on retrouve dans presque tous les villages en raison de ses performances agronomiques (productivité).
Les principales contraintes énumérées par les producteurs sont l'absence de marché d'écoulement, les attaques des ravageurs et des maladies et la non-disponibilité des semences de qualité.

La mise en place d'un programme de sélection participative et de conservation décentralisée est indispensable et permettra aux producteurs de patate douce de maintenir la diversité variétale au niveau du village.
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